
ACTIVITY REPORT

東広島市議会活動レポート

建設委員会議会報告会
◆開催日：令和５年11月７日、13日
◆開催場所：高屋西地域センター
　　　　　　三ツ城地域センター
　第一部の議会報告では、八本松スマートイン
ターチェンジや、そのインターチェンジの設置
に併せて整備されるラウンドアバウト、市内の
都市計画道路の整備などを報告しました。
　第二部では第一部で報告した、「東広島市の
都市計画について」をテーマとして、グループ
に分かれて意見交換を行い、道路や河川の整備、
浸水対策などの課題について、地域の方々から
多くのご意見をいただきました。

総務委員会議会報告会
◆開催日：令和５年11月８日、９日
◆開催場所：道の駅湖畔の里福富ホール
　　　　　　豊栄生涯学習センター
　第一部の議会報告では、令和５年度予算の概
要と、福富地域・豊栄地域での地域別計画を推
進するための予算について報告しました。
　第二部では第一部で報告した「令和５年度予
算について」をテーマとして、グループに分か
れて意見交換を行い、農林水産業や公共交通、
地域医療などの課題について、地域の方々から
多くのご意見をいただきました。

文教厚生委員会議会報告会
◆開催日：令和５年11月14日、15日
◆開催場所：志和堀地域センター
　　　　　　八本松地域センター
　「健康増進と福祉について」をテーマに、第
一部の議会報告では、主に「元気輝きポイント
制度」について事業内容の説明と制度に関する
議会での質疑の内容を報告しました。
　第二部では、グループに分かれて意見交換を
行い、敬老会の運営や公共交通、医療費の膨張
などの課題について、地域の方々から多くのご
意見をいただきました。

市民経済委員会議会報告会
◆開催日：令和５年11月６日、10日
◆開催場所：黒瀬保健福祉センター
　　　　　　安芸津生涯学習センター
　第一部の議会報告では、第五次東広島市総合
計画の黒瀬地域・安芸津地域の地域別計画、ア
クションプログラムなどを報告しました。
　第二部では「“こんな町になったらいいな”を
教えてください」をテーマとして、グループに
分かれて意見交換を行い、道路事情や農業、有
害鳥獣などの課題について、地域の方々から多
くのご意見をいただきました。

議会報告会を開催しました
市民の皆様のお声を議会活動に活かしていくため、
第１部で市議会議員が日頃の議会活動内容の報告を行い、
第２部で皆様との意見交換会を行いました。

議会報告会の報告書はこちらからご覧ください。
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市
民
の
声

The letter from a citizen

学生が感じる支え合い繋がる地域とは
柳
やなだ
田　結

ゆうた
汰（西条町）

中山間地域の害獣被害について
橋
はしかわ
川　信

のぶゆき
行（福富町）

　私は東広島市に住む大学生として地域の

様々な活動に参加している。人々が出会い、

手を取り合うことが地域への愛着を生み心の

支えになっているところを目の当たりにして

いる。その中で、心の拠り所となり生きがい

や強みを発揮し繋がり合う居場所が大切だと

日々感じている。フレイル予防や子育て支援、

子どもたちの学習の機会などは年齢問わず幅

広い多様な関わり合いから生まれるだろう。

しかし、学生が集い交流できる場所が不足し

ていることや情報にあまりアクセスできてい

ないことなど様々な課題を感じている。日常

で地域社会と繋がり、人と人が愛され大切に

し合える地域に学生は救われる。学生に優し

い温かいまちを市民、社会福祉協議会、行政、

市議会議員などみんなで作っていきたい。

　私は６年前に脱サラし実家だった福富町で

米農家を営んでおります。子供の頃と比べる

と、東広島市内、広島市内へのアクセスが良

くなり、田舎の不便さを感じることは少なく

なったと思います。しかし、農業を行うにあ

たって感じる問題は、高齢化による離農者の

増加、後継ぎ不足はもちろんのことですが、

鳥獣による被害がかなり多いと思います。特

に鹿は昼間でも多く見掛け、害獣対策の柵も

軽く飛び超えてしまいます。現状では、経営

規模を拡大するにしても、まずは害獣対策か

ら考えないといけない状況です。もちろん、

補助金や駆除対策の制度は活用していますが、

もっと農家と地域と行政による様々な角度か

らの一体化した対策がなければ、この問題は

解決に向かわないと考えます。

令和６年第１回定例会の日程

■委員会等の中継映像
　本会議の様子はインターネット（YouTube）で生配信し、KAMONケーブルテレビで録画映像を放送しています。
また、常任委員会や全員協議会等の様子も、インターネット（YouTube）で生配信しています。市議会ホームペー
ジからアクセスできますので、ご利用ください。
■本会議・委員会の傍聴、手話通訳
　傍聴は当日議会事務局で受け付けます。手話通訳を希望される方は、希望日の３日前までに議会事務局にお申込
みください。

　ご不明な点は議会事務局（082）420‒0966へお問い合わせください。
東広島市議会 耳マーク
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